

热 点

A 中国

北京冬奥会倒计时 100 天



日前，北京 2022 年冬奥会火种从希腊抵达北京，奥运之火再次拥抱北京。“相约北京”冬奥测试赛已经在北京延庆赛区展开，10 项国际赛事、3 个国际训练周和两项国内测试活动正相继亮相。各国参赛选手均对北京冬奥会测试赛场场馆质量、比赛环境、后勤保障的高水平点赞。

10 月 25 日，国际奥委会、国际残奥委会和北京冬奥组委发布了第一版《北京 2022 年冬奥会和冬残奥会防疫手册》，有助于涉冬奥人员为前往并抵达中国参加冬奥会和冬残奥会做好准备。

10 月 27 日是北京冬奥会倒计时 100 天，6 年多的筹办工作已进入冲刺阶段。100 天后，奥运圣火将再度在北京这座双奥之城熊熊燃起，令人期待；100 天后，中国冰雪健儿将首次主场坐镇，令人激动；100 天后，各国冬奥健儿将逐梦北京，令人神往。

外交部发言人赵立坚 10 月 26 日在例行记者会上表示，为世界奉献一届简约、安全、精彩的奥运盛会，这是中国对世界的承诺。欢迎各国运动员明年 2 月相聚北京，共享北京冬奥会的激情与快乐。

B 中国·上海

长三角一体化发展三周年
成果丰硕



10 月 25 日召开的上海市府新闻通气会上，上海市府副秘书长、上海市发展改革委主任、长三角区域合作办公室主任华源介绍了长三角一体化发展上升为国家战略三周年相关情况。

今年是长三角一体化发展上升为国家战略三周年。三年来，从虹桥国际开放枢

纽到浦东新区社会主义现代化引领区建设，从临港新片区到长三角生态绿色一体化示范区，高水平改革开放给长三角区域发展注入了强大的动力和活力。

据介绍，目前，虹桥国际开放枢纽建设总体方案分解的 29 项政策措施已落地 23 项，在虹桥国际中央商务区适用的 16 项政策中有 80% 已经落地。一批深化服务业扩大开放、促进金融与贸易深度融合等方面的政策措施正在加快释放政策红利。

在临港新片区，总体方案分解的 78 项任务大部分已完成，基本形成以“五自由一便利”为核心的制度型开放体系框架。

三年来，三省一市着力强化区域科技战略布局与优势协同，扎实推进长三角科技创新共同体建设。

C 苏丹

军事政变



10 月 25 日凌晨，苏丹发生军事政变，过渡政府总理阿卜杜拉·哈姆杜克遭到软禁，四名内阁部长、一名执政的主权委员会文职成员以及数名州长和政党领导人被拘押。苏丹首都喀土穆互联网被切断，市内桥梁被封闭。一些抗议者走上街头封锁街道，并焚烧轮胎。

随后，苏丹原主权委员会主席布尔汉发表电视讲话，宣布苏丹进入国家紧急状态，暂停修改宪法，解散苏丹主权委员会和部长会议，解除各州州长职务。

过渡政府的支持者与亲军方的支持者近日分别在喀土穆举行示威游行活动。10 月 25 日局势突变后，也有大量民众走上街头，聚集在军方总指挥部进行抗议。

路透社援引苏丹卫生部发言人的话报道称：“苏丹‘政变’后发生的抗议活动造成 7 人死亡，140 人受伤。”

苏丹政坛近期面临严重分歧。军方领导人要求改组政府，而部分政府官员则指责军方计划夺取政权。

联合国秘书长古特雷斯 25 日也发表声明，强烈谴责苏丹“正在发生的军事政变”以及所有可能危及该国政治过渡和稳定的行动。

他呼吁立即重建《宪法文件》中规定的治理安排。他还呼吁苏丹的利益攸关方必须立即恢复对话，并真诚地参与恢复宪法秩序和苏丹的过渡进程。